大家好,比特币价格9月内达最高价相信很多的网友都不是很明白,包括比特币价格9月内达最高价吗也是一样,不过没有关系,接下来就来为大家分享关于比特币价格9月内达最高价和比特币价格9月内达最高价吗的一些知识点,大家可以关注收藏,免得下次来找不到哦,下面我们开始吧!

本文目录

- 1. 比特币的前世今生:8年暴涨273万倍是真的吗?
- 2. 比特币价格跳水大跌之后,还在坚持"挖矿"的人都怎么样了?
- 3. 冲破3万大关,比特币的价值能否继续"勇往直前"?
- 4. 2019年7月比特币最高价是多少

比特币的前世今生:8年暴涨273万倍是真的吗?

2010年5月22日, Hanyecz在比特币平台上花一万个比特币向一位爱好者"购买"了两个PapaJohn's披萨。当时, Hanyecz觉得自己所"开采"的比特币价值为0.003美分左右。换句话说,按照本周一(2017年5月22日)最高价来算,比特币翻了超过7500万倍!

比特币的开采需要解决复杂的数学问题,开采者获得比特币作为奖励。这也是Han yecz获得比特币的方式。因这一数字货币一直被犯罪分子所利用,所以比特币引发了许多质疑。可尽管如此,比特币的价格仍以惊人的速度上涨。

当日Hanyecz用来购买两个披萨的比特币,眼下价值已达2250万美元。如果有人在2010年5月22日那天以0.003美分的价格买入100美元的比特币,那么如今他已拥有7500万美元左右的资产了。

所以暴涨多少倍,只有以你以什么价格买进为准,比如你买套房子,是1万一平,然后G20后,房价暴涨变为2万一平了,你就算涨了2倍,但是比特币的价值还是以投机为主,所以你今天没卖掉,如果明天暴跌了就又说不清成几倍了。至于手上没有比特币的人来说,不过是暴涨还是暴跌,我们损失的是0.暴涨的其实也是零倍。

比特币价格跳水大跌之后,还在坚持"挖矿"的人都怎么样了?

我有两个玩比特币挖矿的朋友,前段时间给我发消息说把矿场卖了,不再做矿工了 。

看似光鲜的背后总是伤痕累累

上一年比特币暴涨之后,我身边玩币的朋友都蠢蠢欲动打算挖矿,结果只有他俩付出了实际行动。

俩人一人出资三十万,合伙买了一批蚂蚁s7专业矿机,那时候正值矿机价位最高的时候,一台矿机一万多,然后我又给他俩帮忙在郊区租了间仓库,就这样他们开始了挖矿之旅。

矿机是个电老虎,更何况是几十台大功率矿机,家用电没办法带动矿机,我们只好找关系给接的工业电,一度电五毛。

币价影响矿场存活周长

刚开始的那段时间,他们还有所盈利,具体盈利多少我不太清楚,直到后来比特币 暴跌,他俩才坚持不住给我吐露了实情。

大家都看着挖矿挣钱,其实我们不知道挖矿的成本有多大。

首先矿机是有寿命的,高强度的挖矿,矿机的使用周期也就几个月罢了,每天的电费,矿机折旧费等都是硬性支出。

而且他们每天挖矿的数量是固定的,影响他们收益的就是比特币的价位了,刚开始挖矿每天还能挣个一两万,他们刚把本钱收回来,结果比特币就开始暴跌。到现在,他们能挣的利润已经很少了,所以他们索性把矿场出手了,急流勇退,兴许还能保全自身。

其实挖矿并没有大家想的那样挣钱,毕竟矿工都是分阶段的,早一批挖矿出身的矿工挣够钱都退休了,现在进去的矿工差不多都属于接盘侠,利润少不说,再加上币价影响,所以挣得没有亏的多。

冲破3万大关,比特币的价值能否继续"勇往直前"?

谢谢邀请,现在比特币价格28200多点,比前几天有所回落,感觉三万是个关口,前几天有消息面支撑,而现在不确定的因素太多,硬分叉,国家政策等等。所以我觉得落袋为安,等方向明了了再冲更有保障一些。

2019年7月比特币最高价是多少

比特币最高价8500美元,已经涨回一部分了。这就跟股价一样,来来回回涨涨跌跌,属于正常波动。

曾经,比特币最高点是2万美元左右,6月份在1万4左右,很多人因比特币而富有,很多人是抢着买的,历史会再次重演。

文章分享结束,比特币价格9月内达最高价和比特币价格9月内达最高价吗的答案你都知道了吗?欢迎再次光临本站哦!